
平成２４年度　富士教育訓練センター
(職業体験学習）

｢高校生サマースクール｣見学会
保護者見学会　アンケート集計

実施日：平成２４年８月２２日(水)
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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 5

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 3

３） 家業の建設業を継ぐため 1

４） 特に理由はない 0

５） その他 0

　<問２>　高校卒業後の進路について希望

１） 就職希望 8

２） 進学希望 0

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他 1

〈門２〉１）で就職希望と回答した方のみ

（イ）建設会社 7

（ロ）建設会社以外の会社 0

（ハ）公務員 0

（ニ）その他 1

〈門２〉２）で進学希望と回答した方のみ

（イ）大　学 0

（ロ）短　大 0

（ハ）専門学校 0

　＊　昨年H２３年は就職希望が７７％
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　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 7

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 1

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思ってい 0

５） その他 1

　　５）その他　を選んだ方の意見

・ 手に職をつけることは良いと思うが、将来どうなるのか見通しが付かないので不安に思う。

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

１） そう思います 7

２） そう言われれば、そうかな 1

３） そんな重要な産業とは知らなかった 1

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0
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　<問５>　お子様が建設会社にもし就職したら、どんな職種に進ませたいですか

１） 施工管理 5

２） 建設機械のオペレーター 1

３） 大工・左官・鉄筋工 3

４） その他 0

　<問６>　今回の見学会はどうでしたか

１） 大変よかった 6

２） よかった 2

３） その他 1

　　５）その他　を選んだ方の意見

・ 未記入

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ 保護者として全くの未知の職業だったが身近に体験でき専門性、技術性の重要さを認識できた。

建設業を今まで以上に親近感が持てた。

・ 学校でまとめて体験できると良いと思った。

夏休み中希望者が参加出来るが、部活がありなかなか参加が難しい。

・ 職業体験学習のパンフレットを見学会で見て、その中の建築基礎技術コースに参加させたかったです。

息子は、現在高校３年生なので、もっと早く知っていれば、と悔やまれます。また機会が有りましたら

よろしくお願いします。

本日は貴重な体験の機会を与えていただきまして、ありがとうございました。

・ 無料ということで参加しましたが、もっと多くの保護者が参加したらよかったと思います。

クレーン運転の実習が見られてよかったです。とても有意義な一日でした。ありがとうございました。

センターでのお話も、とても興味深いものでした。

・ とても広くて驚いたのと昼食時の子供達の顔が楽しそうだったのが良かった。

・ 見学会に参加させて頂き、ありがとうございました。

・ 富士教育訓練センターは素晴らしい考えの訓練センターである事を、ここへ来て知りました。

学校では出来ない教育をさせて頂けることは、大変有りがたいです。是非、自分の子供もここで、

教育訓練を受けさせてもらえたら良いな、と思いました。
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